



今天是“冬至”，进入数九寒天的“头九”。人们“全副武装”走在街上，仍然“冻”感十足。红山动物园里也有不少怕冷的“居民”，它们如何度过寒冷的冬天？记者了解到，红山动物园的动物们已经用上了地热、锅炉等取暖设备。不过，一些今年新来的热带“居民”还真有点不习惯南京的气候。

◆河马泡得暖暖的

冬至，它们冷不冷？



猴子抱团取暖

本组图片 快报记者 赵杰 摄

河马泡个澡要50吨热水

红山动物园的热带鸟馆、长颈鹿馆、大象馆等都有锅炉加热的暖气片，猩猩馆和新建的澳洲馆则装有地暖设施。

不过，在冬天过得最奢侈的，要属河马。馆舍里温暖如春，河马一家子很惬意地泡在“温泉”里，懒洋洋地探出半个脑袋。

河马是热带动物，特别怕冷，为了给它们保暖，池子里的水要保持在21摄氏度左右。为此，工作人员用燃油锅炉烧热水，源源不断地把池子里的水换出来。每天换出的水多达50吨，日养护费200元左右。

怕冷的“刘翔”不肯跑

猴山的猴子们，为了不冻得“猴猴的”，这时候可得“抱团取暖”。

实际上，猕猴的生活范围很广，从热带、亚热带到温带都能适应，毛比较长，能耐寒。因此您也不用担心它们会冻着，南京的气候对它们来说，不会造成什么伤害。真正怕冷的，是今年新来的两种灵长类动物——赤猴和黑白疣猴。它们都来自热带，头一回在南京过冬，还真让饲养员费了不少心思。

毛色金黄的赤猴在地面奔跑的速度可达50公里/小时，是灵长目中速度最快的一种，被誉为灵长类动物当中的“刘翔”。而体态轻盈、四肢修长的黑白疣猴则号称“斗篷大侠”。“刘翔”和“大侠”在这样的天气，都神气不起来了。最近只有天气晴好的中午，游客才有机会在外面看到它们，大多数时间，它们都缩在室内。“刘翔”们也不肯跑了，团团

围坐在一起抱暖气片。

饲养员经过观察摸索，发现室温维持在8~10摄氏度，对它们来说最合适。

袋鼠铺草垫，猩猩披麻袋

冬天要铺上厚褥子，盖厚被子。动物们怎么办？

搬到澳洲区新馆的袋鼠可以享受到地暖，但还有一些袋鼠仍然留在老馆，它们的房间里只有暖气片。怕袋鼠受凉，饲养员给它们铺上了木床板，上面再垫上厚厚的草。但这些馋嘴的袋鼠，躺在草堆上就“顺嘴”啃起来草来。偏偏牙齿又不够结实，对于吃惯了细草以及山芋土豆的它们来说，这些草实在太粗糙了，容易造成各种各样的牙病。

今年，饲养员想了个办法，把草编成厚厚的草垫，铺在床上。果然，看不出这是草，食吃的家伙们也就不去啃了。

红猩猩乐申和媳妇红宝的“被子”则是麻袋。它们的房间有地暖，并不冷。但饲养员还是给它俩分别发了一条麻袋当被子，贪玩的乐申还经常拿它当玩具，扯来扯去，或者蒙在头上吓唬人；红宝比较有“品味”，晚上当被子，白天当围巾披在肩上，实用又时尚。

通讯员 白亚丽
快报记者 孙兰兰

三岁娃一张嘴，把人熏个跟头

“重口味”原是泡沫花瓣隐匿鼻腔作祟

快报讯(通讯员 刘丹 记者 刘峻)“三岁的孩子口气重的不得了，一张嘴能把人给熏个跟头。”这个“重口味”的男孩名叫青青(化名)，半年前，父母把他从浙江老家接来南京。不久后，就发现他的“口气”特别重。父母以为他是水土不服，也没有在意。近日，他们才带青青到南京市儿童医院耳鼻咽喉科就诊。

“孩子一张嘴，我就闻到了一股酸臭的味道。”接诊孩子的耳鼻咽喉科副主任医师李琦介绍，通过检查，李琦发现孩子左侧鼻腔内有异物，鼻腔分布大量粘液，鼻窦已经发炎。医生通过鼻内镜取出异物，冲洗后发现是一个长约4厘米的红色软泡沫花瓣。医生说，鼻腔

异物会出现口臭、鼻窦炎等症状，孩子一般无法忍受，但是，这个泡沫花瓣比较柔软，塞入鼻孔后虽然会引起鼻腔内炎症，却并不“难受”。

泡沫花瓣是怎么跑到鼻子里去的？青青的妈妈说，可能是幼儿园用来装饰黑板报的花瓣，孩子撕下花瓣玩塞入了鼻腔。

李琦提示：近期有很多的孩子因为鼻腔异物住进医院，取出来的东西五花八门，有黄豆、花生、小钉子等。家长平时要留心观察，如果孩子有长时间鼻腔异味、流脓鼻涕的症状，应及时到医院就诊，取出鼻腔异物。家长不能自行取出，因为随意取异物容易导致儿童鼻粘膜损伤，鼻腔异物一旦脱落至气管，可引起窒息。

沉溺于黄色网页

未婚小伙患上严重前列腺炎

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)昨天，全国前列腺炎中西医结合诊疗高级研修班暨江苏省中医药学会男科分会工作会议上，江苏省中医院男科主任宁克勤表示，前列腺疾病逐年增加，而治疗市场却良莠不齐，许多男性患者因而耽误了正规治疗。

小吴到江苏省中医院男科看病时面色苍白，萎靡不振。他说自己平时喜欢上网浏览黄色网页，两年多来，他时常感觉会阴部疼痛、不适，尿频，尿道口有分泌物，还没有结婚的他不好意思到医院看病，先是自己买药服用，后来又照着广告到当地一些小医院，花了几

万元，病也没治好。看着儿子年近30岁了还不结婚成家，父母非常着急，多方打听找到江苏省中医院男科。该科采用中医辩证施治，中西医结合，再配合中药灌肠、超声等内外兼治，经过2个疗程的治疗后，小吴的症状解除。

前列腺炎主要分急性和慢性。急性前列腺炎主要由细菌感染引起，而大多数患者都是无菌性前列腺炎。久坐上网，饮酒、吸烟等，导致会阴部的血液循环变缓，直接导致会阴及前列腺部慢性充血淤血。前列腺充血，使部分代谢产物堆积，前列腺管阻塞，腺液排泄不畅，久而久之引起慢性前列腺炎。

人体舒适度指数

-2级

人体感觉较冷，
不舒适，希注意保暖。

感冒气象指数

4级

容易感冒，请您注意加
强自我防护。

晾晒气象指数

4级

气象条件很好，最佳
晾晒！

江苏人山人海美食汇
RAINBOW BUFFET

人山人海陪兔贺百花

- 喜“贺”一：阖家欢乐 满堂皆喜 除夕团圆宴 火爆热订
- 喜“贺”二：百汇用餐 多国料理 优惠升级 美味尽享
- 喜“贺”三：龙年新春 喜会连连 多款套餐 奢华呈现

人山人海大酒店为您献上诚挚的新春祝福，年夜饭1688元/桌起，火爆热订中！

即日起在人山人海美食汇百汇用餐，均可享受午餐（11:30-14:30）108元/位（原价159元/位）、晚餐（17:00-21:30）159元/位（原价199元/位）的超值美食！

平安夜、圣诞节百汇用餐原价消费，均可获赠“精美伴手礼”一份！

套餐价格1288元/桌起，是您璀璨婚礼、生日庆宴、商务宴请、家庭聚会的最佳场所！

京典丽园 全国★★★★★星级诚信企业
每天10:00—19:00可观看实际操作效果

斑立净 郑重承诺 不褪斑 就退款
专利号 201130011282.2

独有以色列顶级色素净化设备，使您当场能亲眼目睹斑从表面被轻轻取下，有斑的皮肤瞬间恢复干净白嫩的神奇效果。特别针对：

特别针对

- 孕斑 ■ 暗疮 ■ 中毒斑 ■ 内分泌斑 ■
- 雀斑 ■ 黄褐斑 ■ 遗传斑 ■ 色素沉着 ■
- 肝斑 ■ 老年斑 ■ 缺水性斑 ■ 电脑辐射斑 ■
- 晒斑 ■ 反弹斑 ■

去眼袋 签约服务 效果保证 我们是NO.1 直降现金 800元

巨资引进美国定向清脂技术，不开刀、不手术、无痛无痕、一次性去除各种疑难眼袋、肿眼泡。同时收紧去皱，十年以上不反弹。不影响工作与生活，随做随走，适用于18-80岁之间男女不限。

83316092 83378510 83378956

订位专线：025-8556 7777